



Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

Standard č. 11	MÍSTNÍ A ČASOVÁ DOSTUPNOST POSKYTOVANÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY		
Cíl standardu	Doba a místo poskytování sociální služby vychází z potřeb klientů a jejich možnosti službu co nejlépe využít.		
Přílohy a související vnitřní předpisy	Bez příloh		
Platnost od	1.7.2024		
Revize a aktualizace	Plně aktualizované znění		
	Datum	Jméno, pracovní pozice	Podpis
Zpracoval	26.5.2024	Bc. Jana Klímová, sociální pracovník, metodik	
Kontroloval a odsouhlasil	26.5.2024	Mgr. Miroslava Němcová, DiS., vedoucí STS Mgr. Renata Malichová, vedoucí úseků a kvality služeb	 Mgr. Renata Malichová, MSc. vedoucí úseků a kvality služeb
Schválil		Mgr. Barbora Vacková, ředitelka CSZS	 Mgr. Barbora Vacková ředitelka

Provedené aktualizace

Datum platnosti aktualizace	Zpracoval: jméno, příjmení, pracovní zařazení	Obsah aktualizace	Kontroloval, odsouhlasil datum/razítko s jmenovkou/podpis	Schválil ředitel CSZS datum/razítko s jmenovkou/podpis

Kritérium:

Poskytovatel určuje místo a dobu poskytování sociální služby podle druhu sociální služby, okruhu osob, kterým je poskytována, a podle jejich potřeb.

Opatření:

Služba SAS se poskytuje rodinám s dětmi, u kterých je jejich vývoj ohrožen v důsledku dopadů dlouhodobě krizové sociální situace, kterou rodiče nedokáží sami bez pomoci překonat, a u kterých existují další rizika ohrožení jejich vývoje.

S ohledem na druh služby a potřeby cílové skupiny osob se služba SAS poskytuje:

1) Ambulantní formou:

V kontaktním pracovišti STS na adrese Čs. armády 5, Příbram IV, kterou mohou klienti nebo zájemci o službu bez předchozí domluvy, navštívit kdykoli v tomto čase:

Pondělí: 8:00 – 10:00 hod.
Úterý: 9:00 – 12:00 hod.
Středa: 15:00 – 17:00 hod.

Okamžitá kapacita ambulantní formy: 1 klient

V této době je vždy přítomen jeden pracovník služby. Termín návštěvy klienta v ambulanci lze telefonicky domluvit i jinak dle potřeb a možností klienta.

Budova, kde jsou prostory pro ambulantní formu poskytování služby SAS je umístěna v těsné blízkosti zastávky MHD, nedaleko od centra města s dobrou dostupností dalších navazujících služeb a úřadů. Prostory jsou bezbariérové a uzpůsobené tak, aby byla klientům při řešení jejich situace zajištěna maximální možná míra soukromí.

2) Terénní formou:

V přirozeném prostředí klientů, zpravidla v domácnostech rodin, v rámci doprovázení, či jiných dohodnutých základních činnostech služby také v různých institucích, úřadech, školských zařízeních a návazných či spolupracujících zdravotních, sociálních a jiných službách.

Služba je pracovníky SAS terénní formou zajišťována na základě předchozí domluvy v tomto čase:

Pondělí: 7:30 - 16:00 hod.
Úterý: 7:30 - 15:30 hod.
Středa: 7:30 - 17:00 hod.
Čtvrtek: 7:30 - 16:00 hod.
Pátek: 7:30 - 15:30 hod.

Maximální okamžitá kapacita terénní formy poskytování SAS: 3 klienti

